

DOI: 10.5327/Z1414-4425201800020009erratum

No artigo “Lesão por abrasão após cateterismo cardíaco: Relato de caso”, DOI: 10.5327/Z1414-4425201800020009, publicado no periódico Rev SOBECC, 23(2):109-13, na página 109.

Onde se lia:

Maria de Andrade Lima Pitta Marinho

Leia-se:

Máiria de Andrade Lima Pitta Marinho